

优化教育资源布局 提升学前教育水平

信阳市百花幼儿园正式启用

信阳消息(记者 李海)8月26日上午,我市又一所公立标准化、示范性幼儿园——百花幼儿园正式启用。市长尚朝阳、市人大常委会副主任熊静香、副市长邵春杰、市政协副主席周慧超、信阳电子信息产业集聚示范区管委会主任陈延虎出席启用仪式并为百花幼儿园揭牌。

百花幼儿园严格按照河南省省级示范幼儿园标准配备,建筑面积9921平方米,规模为

24班。专任教师专科学历达100%,本科学历达85%,学前教育专业达100%;园内建筑格局精心规划,环境布置优美怡然;活动室、休息室、盥洗室自成一体;绘本馆、科学室、生活馆、建构室等富有童趣。百花幼儿园是我市学前教育综合施策、跨越发展的缩影,是市委、市政府践行“民生优先”“教育惠民”理念的重要体现,对践行新发展理念,优化中心城区学前教育布局,引领我市学前教

育高质量发展具有重要意义。

据悉,近年来,市委、市政府始终坚持把教育放在优先发展的战略地位,不断健全完善学前教育公共服务保障体系,全面促进学前教育持续健康协调发展,连续多年将实施公办示范性幼儿园建设列入民生实事和重点工程,大力推进第三期学前教育行动计划,全市幼儿学前三年毛入学率达到83.8%,公办和普惠性民办幼儿园覆盖率达到87.1%。

创响新时代 信阳更出彩

第三届“豫创天下”创业创新大赛 信阳分赛圆满落幕

信阳消息(记者 赵天)为贯彻落实党的十九大关于“倡导创新文化”“鼓励创业带动就业”的精神和国家创新驱动发展战略、就业优先战略,以及全省开展招才引智、推进人才强国战略思想为统领,进一步营造创新创业氛围、培养创新创业意识。8月24日,按照省里的统一部署,由市人社局、发改委、教体局、科技局、总工会、团委、妇联、残联、邮储银行等单位,联合举办了第三届“豫创天下”创业创新大赛信阳赛区的选拔赛。

本次大赛分为宣传报名、项目资料评审、复赛、决赛4个环节,大赛采取现场个人项目展示、专家提问、现场打分的比赛方式依次进行。大赛主要从项目创新性、示范性、引领性、社会价值、项目团队、发展现状和前景等方面对参赛者进行考核评估。

据悉,社会各界对本次大赛积极响应,有120多家企业或团队报名参赛。经过项目初评、复赛等环节的优中选优,有27个

企业或团队脱颖而出,分别参加创业组和创新组的决赛。大赛创业组设一等奖1名,奖励6万元;二等奖2名,各奖励4万元;三等奖3名,各奖励2万元。创新组一等奖1名,奖励3万元;二等奖2名,各奖励2万元;三等奖3名,各奖励1万元。优秀奖各6名,颁发荣誉证书、奖杯。大赛中,河南狼牌轮胎、信之家农业生态、河南红箭航空和商城菊花茶产业项目、新县中杏农业科技、河南欣起“物联网+餐饮行业油烟排放实时在线监测平台项目”分别荣获创业组、创新组前三名。主办方将对组织与实施工作出色的单位、创业园区等,颁发优秀组织奖及荣誉证书,推荐决赛选手及优秀创新组项目和创业组项目参加全省比赛。

本次大赛展示了信阳的创业风采,以创新引领创业、创业带动就业为宗旨,推动大众创业、万众创新工作深入开展,促进我市经济发展、扩大就业和改善民生。



为弘扬中华民族勤俭节约的传统美德,扎实推进全国文明城市创建工作,昨日,市信访局组织志愿者在信阳好吃九街开展“文明用餐、俭以养德”主题宣传活动,向过往群众和餐厅经营者发放文明餐桌倡议书,大力宣传文明餐桌礼仪、倡导节俭用餐行为,让小餐桌体现出大文明,不断提高群众文明素质和社会文明程度。 本报记者 马保群 摄

爱心助学,他们坚持了11年!

西亚公司今年发放助学金150万元

信阳消息(记者 叶红 通讯员 郑建唐)爱心助学真善举,筑梦未来爱无疆。8月21日下午,信阳市2019年“希望工程——圆梦大学”行动首批助学金发放仪式在百花之声大剧院举行。此次的圆梦大学行动共募集资金600余万元,爱心物资300余万元,有1051名大学新生获得了经济资助和精神鼓励。西亚和美集团作为我市民营企业的领头

雁,率先垂范,行之以躬,为300名学子发放助学金共计150万元。 据悉,西亚公司自2009年8月在我市民营零售行业率先发起关注贫困大学生行动的那一刻起,就与那些成绩优秀但家境贫困的应届高中毕业生结下了不解之缘、书写了关爱之旅。“西亚的门店开到哪里,就把爱带到那里”,这句简单而执着的话语,是企业的文化理

念,更是他们的铮铮承诺。 随着企业的发展壮大,除了在信阳地区,西亚的爱心助学活动也惠及驻马店、确山、新蔡,以及湖北安陆、广水等外地门店的贫困学子。西亚的爱心助学在逐步扩大公益影响力的同时,助学金的发放每年都与政府职能部门联合举办,让受助学子获得了实际帮助,也感受到来自政府与社会各界的真诚关心。

2019年,是信阳西亚和美集团爱心助学的第11年。11年来,公司累计资助2400名贫困学子,善款近1200万元,11年的坚持助学、关心教育,西亚公司真正做到了“大爱无言,慈善无疆”。

在首批助学金发放仪式上,作为爱心企业代表,西亚和美集团行政总裁丁宝忠说:“西亚公司作为一家本土企业,从当初只有18平方米的一个小店,如今已经发展成



为拥有大小门店40余家的零售企业。正是因为有了国家的好政策,有了党委和社会各界的关心,西亚才有了今天的规模。‘服务顾客 奉献社会’是西亚的企业宗旨。所以,企业在发展的过程中始终没有忘记回馈社会。我们参与公益事业也有自己的定位,即‘关怀教育、扶助老幼’。20多年来,西亚公司已经在助学这方面拿出超过1500万元,资助了2400多名困难学子圆了大学梦;还有一些对希望小学、贫困学校的捐助教学物资。未来,西亚公司愿意

在党委政府的领导下,配合各级职能部门,把‘扶贫攻坚’特别是‘爱心助学’这样的活动开展下去,发挥企业应有的作用,也尽企业的一份社会责任。在传递爱的路上,西亚矢志不渝,坚持做下去!”

记者了解到,自8月21日信阳地区助学金发放之后,22日至23日,西亚公司又分别在湖北安陆市、广水市、河南驻马店市,与当地政府职能部门共同开展了助学金发放活动,以每人5000元的标准发放到受助学子手中。



西亚公司志工代表与信阳受助学子合影